

# 最新民调:拜登支持率跌破40%

**新华社消息** 美国《今日美国报》和萨福克大学11月7日发布的联合民意调查结果显示,民主党籍总统拜登所获支持率已经跌至38%,近三分之二调查对象不希望看到拜登角逐2024年总统选举。

《今日美国报》和萨福

克大学3日至5日电话调查1000人。拜登1月20日入主白宫以来,民意支持率罕有跌破40%之时。最新民调结果给备战明年国会改选、即中期选举的民主党再次敲响警钟。

《国会山报》分析,拜登支持率在近期民调中徘徊在四成左右低位,如今

跌至38%新低,与拜登政府在国会推动相关立法进程不顺利以及民主党在弗吉尼亚州州长选举落败有关。

拜登就职总统以来,力推1.2万亿美元基础设施投资法案、1.75万亿美元应对气候变化及社会福利支出法案两大“政绩

工程”,但两项法案在国会推进并不顺利,即便在民主党内部也面临较大阻力。

在2日举行的弗吉尼亚州州长选举中,共和党籍候选人格伦·扬金战胜民主党籍候选人特里·麦考利夫。这是共和党人时隔12年夺回弗吉尼亚州州

长之位。

联合民调还显示,46%的调查对象认为拜登在总统任上表现低于他们的预期,64%的调查对象不希望拜登寻求连任。此外,58%的调查对象不希望唐纳德·特朗普作为共和党候选人参加总统选举。

这项民调误差率为正

负3.1个百分点。

对拜登而言,最新的好消息是,此前已获参议院批准的基础设施投资法案5日在众议院获得通过,只待拜登签署后生效。谈及支持率持续下滑,拜登表示,支持率反复无常,不会干扰自己行事。

(蒋国鹏)

## 核协议会谈前军演 伊朗展示“御敌实力”

**新华社消息** 伊朗军方7日在霍尔木兹海峡附近海域开始年度军演,多军种参演。

军演发言人马哈茂德·穆萨维告诉伊朗国家电视台:“这次在伊朗沿阿曼湾海岸进行的军事演习旨在展示国家的军事实力和御敌备战状态。”

据伊朗国家电视台报道,军演代号为“佐勒

法加尔-1400”,覆盖从霍尔木兹海峡东端至印度洋北部的海域以及红海部分海域,总面积超过100万平方公里。

霍尔木兹海峡是重要海上运输通道,承担全球大约20%原油运输量。自从美国政府2018年单方面退出伊朗核问题全面协议并对伊朗“加码”制裁,两国在这一海域不时发生摩擦。

美方官员上周声称伊朗10月在阿曼湾拦截并扣留一艘外国油轮。伊朗方面则指责美国海军在阿曼湾拦截一艘运载伊朗出口石油的油轮,企图“盗取”这批石油,被伊朗海上部队阻止。

伊朗此次军演距离伊核协议相关方会谈重启日期不到一个月。伊朗上周宣布,会谈将于11月29日重启。(郜婕)



「绿区」附近警戒。

## 关于开展2021年中国福利彩票双色球游戏派奖活动的公告

为了回馈广大购彩者对中国福利彩票双色球游戏的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2021年双色球游戏派奖活动。现就有关事项公告如下:

### 一、派奖时间

自中国福利彩票双色球游戏第2021131期(11月16日晚开奖)开始,预计持续20期。

### 二、派奖规则

(一)设立一等奖特别奖,奖金总额5亿元。每期安排2500万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖单注基本奖金1:1比例派送(参照双色球游戏规则,当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖特别奖派送奖金最高限额封顶500万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖特别奖派送奖金包括两部分,两部分最高限额封顶各500万元)。

若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时,则当期一等奖特别奖奖金由符

合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发,以此类推,直至一等奖特别奖奖金派送完毕为止。

(二)设立六等奖翻番奖,奖金总额预算安排7亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。若六等奖翻番奖派奖总奖金达到或超过7亿元,将从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动;若六等奖翻番奖派奖总资金超出7亿元,差额部分由调节基金补足。

### 三、资金来源

本次派奖活动所需资金约12亿元,从双色球游戏调节基金中支出。

本次派奖活动规则由中国福利彩票发行管理中心负责解释,感谢广大购彩者对中国福利彩票的支持。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心

2021年11月8日

## 鄂尔多斯市彩民喜迎双色球889万元大奖

一张4元自选单式票,就喜获一等奖1注、六等奖1注,奖金共计889万余元,这也是我区彩民在2021年中得的第37注一等奖。

在此,为大家预告一下:11月16日,全国双色球12亿元大派奖活动即将盛大开启,我区福利彩票双色球500万元赠活动也将于11月11日隆重登场。一次购彩,有机会双重获奖。欢迎您登陆内蒙古福彩公众号、内蒙古福彩APP查看活动详情,去迎接属于您的冬日好运!



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯



福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182871

## 伊拉克总理险遭无人机暗杀

伊拉克总理办公室7日说,当天凌晨针对总理穆斯塔法·卡迪米住所的无人机袭击是“恐怖主义”行径,沙特阿拉伯、伊朗等多个国家也对袭击予以谴责。

“我很好……我呼吁所有人保持冷静和自我克制,袭击事件不会动摇安全部队维护人民安全和执法的坚定决心。”

——袭击事件后,卡迪米在社交媒体上发出以上文字。卡迪米当天召集安全部门高级官员,讨论袭击事件。会议结束后,总理办公室发表声明,谴责“武装犯罪团伙”对卡迪米住所发动“卑怯的恐怖主义袭击”,“目的是刺杀他”。

### 总理官邸凌晨遭3架无人机袭击

位于首都“绿区”的总理官邸7日凌晨遭携带爆炸物的无人机袭击,官邸部分受损,卡迪米的多名警

卫受伤。“绿区”内有伊拉克政府机构和外国使馆。

卡迪米随后在社交媒体留言并在电视上露面,向公众表明自己平安无事,呼吁各方“为伊拉克利益着想,保持冷静和克制”。

伊拉克通讯社援引内政部发言人的话报道,3架无人机参与袭击,其中两架被安全部队拦截并击落,第三架击中总理官邸。多名安全部门人员告诉法新社,这3架无人机从巴格达市内的共和国大桥附近起飞。

### 多国谴责“恐怖主义行径”

目前没有组织承认发动这次袭击。一名不愿公开身份的伊拉克安全官员告诉路透社,已经寻获一架小型无人机的残骸,正等待初步调查结果。

沙特外交部在社交媒体上发表声明,“强烈谴责”这起“恐怖主义性质昭然”的袭击,美方与伊拉克安全部队保持“紧密接触”,愿向伊方调查提供协助。

(据新华社报道)

## 伊旗交管大队设立“一盔一带”劝导点 开展交通安全宣传劝导活动

为深入开展“一盔一带”大宣传大整治行动,全力做好道路交通事故预防“减量控大”宣传工作。伊旗交管大队在辖区设立劝导点开展“一盔一带”主题宣传劝导活动。民警们向过往车辆驾驶员详细讲解了驾乘车不系安全带,骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔的危害,引导教育广大交通参与者正确使用安全带和安全头盔,安全文明参与道路交通活动。

文/李军王江